Подсекция «Психология труда»

САЙТ

НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ МЫШЛЕНИЯ И ОБЩЕНИЯ

Штрошенко А.В. – студент, Шамов Ю.А. – к.т.н., профессор Алтайский государственный технический университет (г. Барнаул)

Кафедра БЖД имеет сайт, состоящий из разделов. В нашем случае речь пойдет о разделе «Психология физического и умственного труда». Разработчиками продукта являются студенты всех курсов, участвующие в НИРС. Так как врем работы студента ограничено, продукт создается усилиями коллектива, в котором каждый выполняет свою часть. Целью данной работы было создание сайта, в который вошло 12 созданных раннее тем:

- 1. Самооценка и творческие наклонности
- 2. Изменить взгляд на реальность
- 3. Интуиция и подсознание
- 4. Любая проблема, это новые возможности
- 5. Осознание и утверждение
- 6. Визуализация
- 7. Действительность, концентрация и размышления
- 8. Визуализация и восприятие
- 9. Самовнушение
- 10. Тренировка и развитие мозга
- 11. Флирт
- 12. Основы психологии безопасности жизнедеятельности

Продукт создан коллективом студентов групп: КЗОИ-71, КЗОИ-72, ПОВТ-73, ВМКС-71 по материалам выдающихся личностей в области психологии труда: канадского писателя Джона Кехо и не менее популярного американского писателя Роберта Кийосаки, Дж. Шпигель, Тимофеевой С.С., Груничеву Н.С., Бавдику Н.В., и Интернет ресурсов.

Каждая тема состоит из нескольких частей: цели, теория, теста, чтобы проверить полученные знания, приведена информация о создателях данной страницы.

С 1по 9 темы рассматривается важнейшая проблеме личности: познай самого себя - это начало высшей формы психической деятельности индивида.

Тема 10 это психология культуры, овладение которой позволяет укрепить свое психическое и телесное здоровья, что позволяет многие проблемы собственного здоровья решать самому. Ознакомитесь с работой мозга.

Тема 11 посвящена умению установить взаимопонимание между людьми, человеком и коллективом, что в первую очередь необходимо организаторам производства, которыми и являются инженеры.

В теме 12 приведены прикладные вопросы психологии труда, применительно к производственным задачам:

Работа 1.ОЦЕНКА НАПРЯЖЕННОСТИ ТРУДОВОГО ПРОЦЕССА РАБОТНИКОВ ПРОИЗВОДСТВА.

Работа 2.ОЦЕНКА ПСИХОЭМОЦИОНАЛЬНОГО НАПРЯЖЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА. Работа 3.ПОЗНАНИЕ ПСИХИЧЕСКИХ СВОЙСТВ (КАЧЕСТВ) ЧЕЛОВЕКА.

САЙТ ПРАВИЛА ДОСТИЖЕНИЯ УСПЕХА

Ворона О.И., Стручев Р. К., Воробьева Д. Д., Малыхова М.С., Гусельников В.И., Ширшова А.В., Сапельников Е. А., Щадрин Д.И., Кановалова К.В., Лелетко В.В. – студенты; Шамов Ю.А. к.т.н., профессор

Алтайский государственный технический университет (г. Барнаул)

В ходе изучения курса БЖД мы заинтересовались возможностью создания творческого проекта. Перед нами стояла задача — написать программу, состоящую из двух частей. Первая часть — обучающая, содержит теоретический материал. Вторая часть — тестирование по изученному материалу. Программа написана на языке JavaScript и работает следующим образом: сначала студенту предлагается прочитать, усвоить теоретический материал, а затем пройти тестирование и проверить свои знания. На сайте находится учебный материал и тест по теме "Правила достижения успеха".

Это с виду простые, доступные каждому для понимания правила, соблюдение которых изменит жизнь любого человека в лучшую сторону. Что нужно делать, чтобы все в твоей жизни получалось? Как правильно воспринимать подарки и удары судьбы? Как правильно ставить перед собой цели и всегда их добиваться? Все это очень актуально для работников и работодателей всех сфер производства товаров и услуг, а также учащихся высших учебных заведений - как будущих работников и работодателей.

Учебный материал, для удобства разбит, на отдельные правила, в нижней части сайта находится панель, с помощью которой можно листать правила, или просто перейти к оглавлению. Вот этот перечень правил:

Правило 1 - 100% ответственности за собственную жизнь

Правило 2 - Понять, почему мы живём так, а не иначе

Правило 3 - Определите, чего Вы хотите

Правило 4 - Верьте в достижимость

Правило 5 - Верьте в себя

Правило 6 - Станьте Антипараноиком

Правило 7 - Высвободите энергию постановки цели

Правило 8 - Распределяйте

Правило 9 - Ключи к успеху существуют

Правило 10 - Простор комфорту

Правило 11 - Что представишь себе, то и получишь

Правило 12 - Действуй так, словно...

Правило 13 - Начинайте действовать

Правило 14 - Уповайте

Правило 15 - Осознайте свой страх, но не отступайте

Правило 16 - Будьте готовы платить

Для перехода к тесту в верхней части сайта есть ссылка тест.

Тестирование включает в себя элементарные вопросы по представленным правилам в теоретической части. Пройдя этот тест, каждый сможет осознать, что из прочитанного в теоретической части было ему наиболее понятно, доступно, а что необходимо повторить, осмыслить еще раз. Результаты теста - подробные: программа сообщает, на какие вопросы пользователь ответил верно, а на какие — нет (с указанием правильных вариантов) и рекомендует перечитать те разделы, которые вызвали затруднение. Тест состоит из 33 вопросов, на каждый предложено 3-4 варианта ответа, из которых только один — верный.

В блоке авторских прав создатели сайта выражают благодарность: Джеку Кэнфилду и Джанет Свитцер., сайт выполнен по материалам их книги "Правила", а так же авторам книг:

В. Гурангов, В. Долохов - "Курс молодого волшебника",

Синельников Валерий Владимирович - "Возлюби болезнь свою".

В конце оглавления находится меню «Инструкция по сайту».

Сайт: электронный учебник по дисциплине «Правила достижения успеха» обладает дружественным интерфейсом, прост и удобен в работе.